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COMUNE DI VIU' 

Città Metropolitana di Torino 
 

 

 
VERBALE DI DELIBERAZIONE 

DEL CONSIGLIO COMUNALE  N. 22 
 
 
OGGETTO :  
 
Assestamento di bilancio e salvaguardia degli equilibri di bilancio 2024, articolo 133 del 
D.LGS. 18/08/2000 N. 267, modificato dall'art. 74 del D.LGS. 118/2011 
 
L’anno duemilaventiquattro, addì due, del mese di luglio, alle ore venti e minuti diciotto, nella 
sala delle adunanze del Comune si è riunito in adunanza Ordinaria ed in seduta Pubblica di Prima 
convocazione, il Consiglio Comunale nelle forme di legge. 
Sono presenti i Signori: 
 

COGNOME e NOME PRESENTE 
  
MAJRANO DANIELA - Sindaco Sì 
VIETTI ALESSANDRA - Vice Sindaco Sì 
GABRIELE CARLO - Assessore Sì 
BONAVERO DANILO - Consigliere Sì 
ROCCHIETTI GIUSEPPE - Consigliere Sì 
TEGHILLO STEFANIA - Consigliere Sì 
FALCHERO CARLO - Consigliere Sì 
MELLA ALESSANDRO - Consigliere Sì 
VOTTERO GABRIELLA - Consigliere Sì 
RU' DAVIDE - Consigliere Sì 
SOFFIETTI VALERIA - Consigliere Sì 
  
  
  
Totale Presenti: 11 
Totale Assenti: 0 

 
 
Partecipa alla seduta il SEGRETARIO COMUNALE la Signora D.ssa Nicoletta BLENCIO. 
 
La Signora MAJRANO DANIELA  nella sua qualità di SINDACO assume la presidenza e, 
riconosciuto legale il numero degli intervenuti, dichiara aperta la seduta per la trattazione 
dell’oggetto sopra indicato. 
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IL CONSIGLIO COMUNALE 

Visto l’art. 193 del D.lgs. 18 agosto 2000 n. 267 che, ai commi 1 e 2, prevede che almeno 
una volta l’anno, il Consiglio Comunale provvede ad effettuare una ricognizione sullo stato di 
attuazione dei programmi e alle verifiche degli equilibri di bilancio, eventualmente adottando nel 
medesimo contesto i provvedimenti necessari a ripristinare il pareggio, qualora i dati della 
gestione di competenza o dei residui facciano prevedere un disavanzo d’amministrazione o di 
gestione; 

Visto il D.lgs. 23 giugno 2011, n. 118, modificato dal D.lgs. 10 agosto 2014, n. 126 che ha 
modificato il termine di verifica degli equilibri di bilancio al 31 luglio di ogni anno; 

Richiamata la deliberazione del Consiglio Comunale n. 32 del 14.11.2023 ad oggetto: 
“Approvazione del bilancio annuale 2024, bilancio pluriennale 2024/2026 e relativi allegati”; 

Vista la relazione del Responsabile del Servizio Economico Finanziario attestante il positivo 
stato di attuazione dei programmi, la permanenza degli equilibri di bilancio, un soddisfacente stato 
di realizzazione dei residui attivi e di estinzione di quelli passivi, nonché la mancanza di debiti fuori 
bilancio; 

Rilevato che la relazione del Servizio Economico Finanziario rispecchia fedelmente quanto 
indicato dai Responsabili dei Servizi in ordine allo stato di attuazione dei programmi e l'effettiva 
situazione finanziaria e contabile accertata medio tempore; 

Visto il parere del Revisore dei Conti che attesta il permanere degli equilibri di Bilancio con 
parere in data 28/06/2024; 

Visto il Regolamento di Contabilità dell'Ente; 

Dato atto che sulla proposta della presente deliberazione il Responsabile del Servizio ha 
espresso parere favorevole in ordine alla regolarità e alla correttezza dell’azione amministrativa ed 
in qualità di responsabile del Servizio Finanziario ha espresso parere favorevole in ordine alla 
regolarità contabile, ai sensi dell’art. 49, comma 1, della legge 18 agosto 2000 n. 267, come 
sostituito dall’art. 3, comma 1, lettera b), legge n. 213 del 7 dicembre 2012;  

Procedendo a votazione in forma palese con il seguente risultato: 

Presenti e votanti n. 11; 

Voti favorevoli n. 11; 
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D E L I B E R A 

 

1) Di approvare, in base alle risultanze contenute nella relazione che fa parte integrante del 
presente atto, i risultati della ricognizione sullo stato di attuazione dei programmi e l’annessa 
verifica sul perdurare degli equilibri finanziari dell’Ente; 

2) Di dare atto che, dall’analisi effettuata sulla situazione finanziaria e sugli equilibri generali di 
Bilancio, non emergono situazioni per le quali sia obbligato ad attivare l’operazione di riequilibrio 
della gestione; 

3) Di dare atto altresì che non esistono debiti fuori bilancio. 
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IL PRESIDENTE 

Firmato digitalmente 
MAJRANO DANIELA 

 

 IL SEGRETARIO COMUNALE 
Firmato digitalmente 

D.ssa Nicoletta BLENCIO 

 
 

 
 
E' copia conforme all’originale firmato digitalmente, per gli usi consentiti dalla Legge. 
 
Viù, lì  _______________ 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
 

_____________________________ 
 

====================================================================== 


